
 ПРОТОКОЛ № 19 

засідання погоджувальної ради секретаря міської ради 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 26 липня 2023 року      кабінет № 117      14.00 год. 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Шамардіна К.О., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Саєнко І.В., депутат міської ради, член депутатської фракції міської 

організації політичної партії «Перспектива міста»; 

Мосін О.В., Бєжан М.М., Вергун О.С., Колодяжний С.О., заступники 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;  

Балакірєва С.М., керуючий справами виконавчого комітету міської ради; 

 Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

 Білокінь С.В., начальник управління капітального будівництва; 

 Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики; 

 Костенко Л.Д., начальник управління освіти; 

 Кухаренко В.І., начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

Лунгол Р.С., начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

Макарук О.О., начальник управління охорони здоров’я;  

Назарець А.Ф., начальник управління культури і туризму; 

Смаглюк М.О., начальник юридичного управління. 
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Відсутні:  

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, 

прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення чотирнадцятого засідання дев’ятої сесії міської ради 

та узгодження питань порядку денного. 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував включити до проєкту порядку 

денного дев’ятої сесії (чотирнадцяте засідання) 45 питань, з них 29 загальних та 

16 питань щодо регулювання земельних відносин. Зазначив, що проєкти рішень 

оприлюднені на сайті міської ради вчасно, розглянуті постійними комісіями, 

загальні питання погоджені виконавчим комітетом. 

 Запропонував обговорити питання проєкту порядку денного міської ради 

та надати пропозиції.  

 

Слухали: Ковальову-Алокілі О.А., яка від імені депутата Хачатряна Т.С. 

підняла питання щодо розгляду проєкту рішення міської ради  

№ 1635 (доопрацьований) в частині виділення коштів для 25 закладів освіти 

міста, на виготовлення проєктно-кошторисної документації (ПКД) капітальних 

ремонтів приміщень найпростіших укриттів. Кошти на виготовлення ПКД в 

бюджеті не передбачені.  

Зазначила, що в цьому проєкті рішення передбачені кошти в сумі  

49 млн грн на капітальні ремонти двох захисних споруд, які розташовані поруч 

одна від одної в трьох хвилинах пішої ходи. Запропонувала залишити для 

ремонту одне приміщення, а залишок коштів передати на капітальні ремонти 

закладів освіти. 

 Мосін О.В. надав відповідь щодо піднятого питання, наголосив на  

проведенні конкурсу через систему «Прозоро» для виконання відповідних робіт 

та перерозподіл фінансового ресурсу.  

 

Слухали: Мосіна О.В., який запропонував розглянути проєкт рішення міської 

ради № 1691 «Про затвердження Програми підтримки військових формувань 

Збройних Сил України на 2023-2024 роки».  

 Бірець Д.М. повідомив, що даний проєкт рішення погоджений постійною 

комісією з питань бюджету та податкової політики. 

 Колюка О.С. запропонував включити даний проєкт рішення до проєкту 

порядку денного сесії та закликав депутатів підтримати програму. 
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Слухали: Цертія О.М., який повідомив, що на засіданні сесії, яке відбудеться 

27.07.2023, оголосить депутатський запит (у разі, якщо Президент України 

станом на 27.07.2023 не підпише законопроєкт), а саме ним буде оголошено 

звернення від депутатів міської ради до Президента України щодо накладання 

вето на законопроєкт № 8401, який стосується внесення змін до Податкового 

кодексу, в частині повернення штрафів для суб’єктів господарювання, що буде 

особливо вразливим для малого і середнього бізнесу та стосується 

невстановлення касових апаратів, спрощеної процедури оподаткування тощо.   
 

Слухали: Ковальову-Алокілі О.А., яка повідомила, що на засіданні сесії, яке 

відбудеться 27.07.2023, оголосить депутатський запит щодо створення робочої 

групи для утворення наглядових рад в комунальних підприємствах міської ради 

з 2024 року. 
 

 Цертій О.М. запропонував обговорити це питання окремо від засідання 

сесії міської ради. 

 Мосін О.В. поінформував, що на даний час багато працівників 

комунальних підприємств та комунальної техніки знаходиться в інших містах 

України. Працівники допомагають відбудовувати та піднімати зруйновані 

стратегічні об’єкти, будинки, дороги тощо після російської агресії. Зараз на 

таких підприємствах складна ситуація, дуже не вистачає працівників. 

Зауважив, що питання щодо створення наглядових рад потрібно 

піднімати після Перемоги.  

В обговоренні питання взяли участь Рубан В.В., Колюка О.С., Вергун О.С. 

 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував обговорити питання щодо 

регулювання земельних відносин. 
 

 Лунгол Р.С. відповів на ряд запитань Ковальової-Алокілі О.А., які 

стосувалися проєктів рішень № 1664, 1612, 1526. 
 

Слухали: Мосіна О.В., який запропонував розглянути проєкт рішення № 1648 

(доопрацьований) «Про надання КП «Електротранс» дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Холодноярській». Повідомив, що прийняття даного рішення дозволить 

забезпечити належне обслуговування міського електротранспорту. Цільове 

призначення земельної ділянки – розміщення та експлуатація будівель і споруд 

міського електротранспорту для КП «Електротранс». 

 Колюка О.С. запропонував включити даний проєкт рішення до проєкту 

порядку денного сесії міської ради. 
 

 Депутати Цертій О.М. та Шамардін О.С. підняли питання щодо 

нерозглянутих постійною комісією з питань екології, земельних відносин та 

комунальної власності та невключених до проєкту порядку денного сесії 

проєктів рішень щодо регулювання земельних відносин. Питання стосуються: 

викупу земельної ділянки та наповнення бюджету; військових, які зараз 

боронять нашу країну від загарбників. 
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 Мосін О.В. запропонував доручити управлінню земельних відносин та 

охорони навколишнього природного середовища підготувати перелік питань, 

які необхідно розглянути та винести на розгляд міської ради. Також доручив 

провести окреме засідання міської ради та розглянути питання щодо 

регулювання земельних відносин. 

 

Слухали: Ковальову-Алокілі О.А., яка поінформувала, що у травні 2023 року 

співголови депутатської групи «Міжфракційного депутатського об’єднання 

«Рівні можливості» направили депутатське звернення з пропозицією провести 

День депутата для обговорення і визначення пріоритетних напрямків вільного 

залишку коштів (профіцит в сумі 725 млн грн), який сформувався за рахунок 

перевиконання надходжень до бюджету у 2022 році. У зверненні пропонувалося 

виконавчим органам–основним розпорядникам коштів підготувати та 

запропонувати на розгляд і обговорення депутатів пропозиції щодо додаткового 

фінансування таких проєктів (з обґрунтуванням). Але День депутата так і не 

було проведено. 

 

 Депутати обговорили вищезазначене питання, в обговоренні взяли участь 

депутати Ковальова-Алокілі О.А., Колюка О.С., Бірець Д.М. та Мосін О.В. 

 

Депутати та керівники виконавчих органів міської ради обговорили інші 

питання, які не стосуються розгляду питань проєкту порядку денного міської 

ради. 

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

 

 

Протокол вела 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 
 


